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                              “Pupil Voice” - Survey  
 
                                     Class 2 – Spring Term 2017 
 
All % are rounded up and down to the nearest whole number 
 
  Yes Mostly Sometimes No Final Outcome 

1. Do you like being at this 
school? 

70% 
16/23 

9% 
2/23 

17% 
4/23 

4% 
1/23 

Yes/ Mostly = 79% (Majority) 
No = 4% 

2. Are you learning a lot at 
this school? 

65% 
15/23 

26% 
6/23 

9% 
2/23 

0% Yes/ Mostly = 91% (Very Large 
Majority) 
No = 0% 

3. Are your lessons 
interesting and fun? 

56% 
13/23 

17% 
4/23 

26% 
6/23 

0% Yes/ Mostly = 73% (Majority) 
No = 0% 

4. Do you get help when 
stuck? 

74% 
17/23 

13% 
3/23 

9% 
2/23 

0% Yes/ Mostly = 87% (Large Majority) 
No = 0% 

5. Do you have to work 
hard? 

89% 
20/23 

9% 
2/23 

4% 
1/23 

0% Yes/ Mostly = 98% (Very Large 
Majority) 
No = 0% 

6. Do teachers show you 
how to make your work 
better? 

78% 
18/23 

17% 
4/23 

4% 
1/23 

0% Yes/ Mostly = 85% (Large Majority) 
No = 0% 

7. Do other children behave 
well? 

39% 
9/23 

39% 
9/23 

22% 
5/23 

0% Yes/ Mostly = 78% (Majority) 
No = 0% 

8. Are other children 
friendly to you? 

56% 
13/23 

30% 
7/23 

13% 
3/23 

0% Yes/ Mostly = 86% (Large Majority) 
No = 0% 

9. Is there an adult you 
would go to if you are 
worried or hurt at 
school? 

91% 
21/23 

4% 
1/23 

4% 
1/23 

0% Yes/ Mostly = 95% (Very Large 
Majority) 
No = 0% 

10. Are teachers fair to you? 74% 
17/23 

17% 
4/23 

4% 
1/23 

0% Yes/ Mostly = 91% (Very Large 
Majority) 
No = 0% 

11. Do teachers listen to 
your ideas? 

65% 
15/23 

26% 
6/23 

9% 
2/23 

0% Yes/ Mostly = 91% (Very Large 
Majority) 
No = 0% 

12. Are you trusted to do 
things on your own? 

65% 
15/23 

22% 
5/23 

9% 
2/23 

4% 
1/23 

Yes/ Mostly = 87% (Large Majority) 
No = 4% 

13. Do you feel safe at 
school? 

52% 
12/23 

17% 
4/23 

30% 
7/23 

0% Yes/ Mostly =69% (Majority) 
No = 0% 

14. Do you learn lots from 
your homework? 

78% 
18/23 

9% 
2/23 

9% 
2/23 

4% 
1/23 

Yes/ Mostly =87% (Large Majority) 
No = 4% 

What I like about my school…….. What I would like to change at my school……. 
“Learning” 
“Teachers” 
“Friends” 

“Playground” 
“Hall” 
“Classroom” 
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“Golden Time” 
“Playing” 
“Tests” 
“Football” 
“That it has got nice people” 
“Mrs Hooper is always fair” 
“I learn lots’ 

“Spelling” 
“Change days” 
“The Train” 
“More Football” 
“A basketball pitch” 
“More equipment” 

 

Overall conclusions:  Large majority of Class 2 pupils are satisfied 
with the school and the learning within 
their classroom. 

 Teaching staff are supporting pupils to work 
hard and learn well. 

 Majority of pupils enjoy school and are 
working hard at learning. 

 Majority of pupils feel there is an adult they 
could discuss problems with 

Next Steps:  Adults in Year 2 to continue to develop 
approaches in teaching that allow children 
to be trusted to do things on their own e.g. 
through continuous provision experience/ 
monitor roles in school 

 Adults in Year 2 to ensure that all children 
feel safe.  

 Class members on “Pupil Forum” to share 
outcomes with forum and come up with 
ideas to address highlighted issues eg. The 
playground and the equipment 
 

Analysis completed by: A. Hooper / D. Saunders 21/3/17 
Analysis fed back to Class by Mrs Hooper: 21/3/17 
Analysis placed on Class page on Academy Website: 03/17 

 


